
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assinatura da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Ex. ma  Sr.ª Presidente da Assembleia da República

Em virtude de termos vindo a constatar que o Governo não responde a grande parte das

perguntas endereçadas no prazo regimental de trinta dias e só parece fazê-lo quando as

remetemos novamente, o Bloco de Esquerda procede ao reenvio da pergunta número

439/XII/4ª, sobre o Serviço de Psiquiatria do Centro Hospitalar do Oeste, cujo prazo de resposta

se encontra ultrapassado.

O serviço de Psiquiatria do Centro Hospitalar do Oeste (CHO) vive uma situação de reconhecida

carência de psiquiatras que se agravou com a demissão da sua única psiquiatra a tempo inteiro.

A este propósito, a administração do CHO, em declarações à imprensa, lançou dúvidas sobre a

continuidade deste serviço fundamental para a população.

Num sentido inverso, a Portaria n.º 205/2011, de 23 de maio, criava o Departamento de

Psiquiatria no então Centro Hospitalar do Oeste Norte aumentado os recursos disponíveis para

esta área. Contudo, esta decisão nunca foi implementada.

Acresce a esta situação, a indefinição sobre o futuro do projeto inovador em saúde mental

(PISM) que está associado ao serviço de Psiquiatria.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministério da Saúde, as seguintes perguntas:

Confirma o Ministério da Saúde a possível extinção do serviço de Psiquiatria do Centro

Hospitalar Oeste?

1.

Que medidas vai o Ministério da Saúde aplicar para garantir a qualidade no Serviço Nacional

de Saúde, no que diz respeito à saúde mental, na região Oeste?

2.

Como explica o Ministério da Saúde que, apesar da existência de uma portaria, não ter sido

criado este Departamento de Psiquiatria?

3.

Que diligências tomará o Ministério da Saúde no sentido de assegurar a continuidade do4.



PISM e o trabalho das equipas comunitárias de saúde mental inseridas no serviço de

Psiquiatra do CHO?

Palácio de São Bento,  quinta-feira, 22 de Janeiro de 2015

Deputado(a)s

JOÃO SEMEDO(BE)

HELENA PINTO(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho nº 2/XII, de 1 de Julho de 2011, da Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, nº 2, de 6 de Julho de 2011,
a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-Presidentes da
Assembleia da República.
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